


[loBonbHO 6e3aenbHu4YaThb!
A npurnawato Bac Ha onumnuagy !

5 Knacc

Yuutenb matematukn MOY
COW c.Hwus:
Knuunm J1.T".



Ypa! Mbl egem Ha copeBHOBaHMUS!
BepHemcsa yemnmoHamu!

1 Bac, pedsiTta, ME
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Ckonvko oannos nabpana pueypucmia ?
Kak naumu cpeonroro ouenky cnopmcmenku?

oot 4%&5? o5
31,2
m@z Epa= 5,2

CWMY yucen pasgenunun Ha
4YeCTBO Claraemblx.




HprDfCKM 6 MEeWKAX C 3AKPblmMbIMU cild3dMU

CKonbko 6 cpedHem coenana ua2o8 Kaicoast MbluKa?




KHuXxHbIU bBuamisioH

Kaoicoas noopyorcka moluuku 0ondicHa 6wiia npoyumans CHONKy
KHUDICEK, HO He 8Ce 3MmY CMONKY 000/1elU, NOJIYYUILCS CLe0VIOuuil
pe3yibmam.:

4 KHUMN

! 2 KHUMU
3 KHUTU

CKoIbKO KHUZ 8 CheOHeM npouumand
noopyaicka Muxu?




CaHHbIU 606creu
Kakoe epems 6

cpeoHeM Kadicowlil
uz Muxu 3ampamu
Ha 6CHO
OUCMAHYUIO?




CKOIbKO € CInoB
= PVIXOONTCH




TaH ueesalsibHblu M%Kau lfgdpywckoﬁ 68 nepevlll OeHb

npomepiu no 00HOM) DAWMAKY),
80 8MOPOIL eué 00UH bauimax, a
Ha mpemuill 0eHb OH MAHYEBA YCePOHO
00UH U ocmaics 6e3 00ysu
Ckonvko 6 cpeonem Ha 00Ho2o Muku
OKA3AI0Cb NPOMepPmMuIX OAUIMAKOB U CKOIbKO
8 cpeornem Ha 00Ho20 Muxku ocmanoce He
npomepmuix 6AUMarKos?

1) (2+1+2):5 =1

2) (2+3+0):5+1

Tpetnn geHb



Tax umo sce 6écé-maxu Ha3vléarom j—
Cpeonum apugpmemuueckum yucen? ' |

A Ons 4Yero mHe




Iepewtit uac mol exanu no wiocce co ckopocmoio 15km, emopoiui
4ac no CPyHmMoeoi 00poze co ckopocmuvio 45Kkm, Hakoneu,
mpemuil 4ac no nPoce0o4Hou 00poze co ckopocmoio 30km.
(ll{akoea Hee Cﬁ;zl()mm cxo&())cmb Hauiezo asmodyca Ha 6cem

peoHUM apUQMETUYECKUN YNCEN
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1 CKOPOCTb ABMXEHUSA =

[ @B teltipafhcha vy KOt 8hBO

OBUXeHUA)







